

Там, на небедомых
дорожках...

Постягается 225-летию
А.С.Пушкина



МАСТЕР-КЛАССЫ «ДЕТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ»



Сегодня в лагере объявлен День дружбы, также известный как День Друзей Движения. Ребята из профильного отряда Движения Первых подготовили и провели для других отрядов мастер-классы. В программе были: «Кофе-АРТ», торцевание из гофрированной бумаги, закладки-зверюшки, аппликация «Домик счастья», обереги из ниток, 3D открытки и браслетики из фоамирана. Особое внимание привлек мастер-класс «Домик счастья». Это не просто открытка или аппликация: здесь ребята создают фундамент из семи кирпичиков, каждый из которых символизирует составляющую счастья для каждого ребенка. Это позволяет детям задуматься о том, что делает их счастливыми, и выразить свои мысли через творчество.



МАСТЕР-КЛАССЫ «ДЕТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ»



Занятия проходили в течение всего дня, чтобы все ребята смогли поучаствовать. Мастер-классы в основном рассчитаны на детей из младших отрядов, чтобы каждому было под силу сделать поделку. Однако все ребята проявили интерес и с удовольствием приняли участие в мероприятиях. Такие мастер-классы не только развиваются интересы детей и мелкую моторику, но и дают новый взгляд на привычные предметы. Для старших ребят это также прекрасная возможность организовать и провести занятия, развивая лидерские навыки и умение работать в команде.



В Центре Подготовки Путешественников



Сегодня у ребят из Центра Подготовки Путешественников (ЦПП) состоялось практическое занятие по туризму, которое проходило на уютной полянке среди высоких сосен.

Воспитатель 13 отряда, Владимир Анатольевич, провёл увлекательную беседу с юными туристами. Он рассказал, что необходимо брать с собой в поход и как правильно укомплектовывать рюкзак. Также Владимир Анатольевич подробно объяснил, где лучше ставить палатку и какие критерии учитывать при выборе места для стоянки. Он упомянул, что это должно быть ровное место, защищённое от ветра, с доступом к воде, но не слишком близко к рекам или озёрам, чтобы избежать риска затопления.

Ребята активно участвовали в занятии, демонстрируя свои знания и навыки. В ходе практических упражнений они не только закрепили уже имеющиеся умения, но и узнали много нового.

Владимир Анатольевич поделился своими личными походными историями и дал ценные советы, основанные на многолетнем опыте. Атмосфера занятия была наполнена любопытством и желанием учиться.

Центр Подготовки Путешественников продолжает свою работу, помогая юным туристам готовиться к увлекательным и безопасным приключениям на природе.



«Шишкобум»

С утра в лагере был объявлен «Шишкобум». Всем отрядам раздали большие мешки и дали задание собрать как можно больше шишек. На территории лагеря растет много сосен и елей, и шишки с них постоянно падают. Их нужно собирать, чтобы поддерживать чистоту и порядок.

Ребята с энтузиазмом принялись за дело, ведь отряду-победителю обещан приз. В ход пошли все подручные средства: кепки и панамки, карманы и футболки. Некоторые изобретательные ребята придумали надевать толстовки задом наперёд, чтобы использовать капюшоны для сбора шишек.

Все собранные шишкисыпались в один общий мешок и относились на взвешивание. Там строгие организаторы, Ксения и Тимофей, тщательно записывали результаты каждого отряда, чтобы позже подвести итог и выявить победителя.

Соревнование придало обычному дню в лагере азарт и веселье. Шум, смех и веселые крики наполнили воздух, пока дети бегали по лагерю в поисках шишек. «Шишкобум» стал не только полезным, но и увлекательным мероприятием, объединившим детей и подарившим им множество ярких воспоминаний.



Скалодром

Мы еще не рассказали, что в нашем Центре Подготовки Путешественников (ЦПП) есть скалодром. Здесь проходят занятия кружка «Туризм, как стиль жизни». Сегодня мы побывали на одном из таких занятий. Ведет его инструктор по туризму Суглобов Сергей Васильевич, педагог с большим стажем и огромный любитель походов.



Заниматься на скалодроме можно только в специальных страховочных системах, под чутким руководством педагога. Перед началом занятия Сергей Васильевич проводит инструктаж по технике безопасности на скалодроме. Затем ребята надевают страховочную систему и каску, а инструктор страхует каждого ребенка с земли, чтобы в случае срыва рук или ног падение было невозможно.

Занятия на скалодроме требуют хорошей физической подготовки и мужества для преодоления страха высоты, поэтому далеко не всем удается добраться до вершины. Но те, кто достигает вершины, ощущают радость победы и, вдохновленные, цитируют строчки из песни Высоцкого: «Весь мир на ладони, я счастлив и нем...». Это благодаря Сергею Васильевичу, поклоннику творчества Владимира Высоцкого.

Джаст-данс

День дружбы продолжается, и в нашем лагере по этому поводу организован "Джаст-данс". Это мероприятие адаптировано для большой аудитории, чтобы каждый мог насладиться танцами. Дети выходят на сцену и с удовольствием повторяют движения за героями на экране, погружаясь в мир музыки и танца.

"Джаст-данс" пользуется бешеной популярностью и никогда не надоедает! Варианты танцев есть для одного человека, двух, трех и даже четырех участников, что позволяет каждому найти себе занятие по душе.

Уникальность мероприятия заключается в разнообразии героев: это могут быть не только люди, но и животные, и даже роботы! Это добавляет танцам элемент веселья и сюрприза, делая их еще более увлекательными.



Дети с радостью включаются в процесс, соревнуясь друг с другом или просто наслаждаясь движением в такт музыке. Атмосфера в лагере наполняется смехом и радостью, а совместные танцы укрепляют дружеские связи между ребятами. Каждый участник чувствует себя частью большого и дружного коллектива.

"Джаст-данс" не только развлекает, но и способствует физической активности, улучшает координацию движений и чувство ритма. Танцы на сцене помогают детям раскрепоститься, проявить свою индивидуальность и уверенность в себе. А возможность выбрать героя и танцевать вместе с друзьями делает это мероприятие еще более значимым и запоминающимся.

Такой формат развлечения позволяет каждому ребенку почувствовать себя звездой сцены и получить массу положительных эмоций.

"Джаст-данс" стал настоящим хитом в нашем лагере и символом радости и дружбы.

Счастливый случай

Сегодня в лагере для старших отрядов была проведена увлекательная игра под названием "Счастливый случай". Игра организована по типу настольной игры-ходилки. Каждый отряд по очереди бросал кубик и передвигался по полю, выполняя различные задания. Поле было отображено на экране, и команды по очереди выполняли задания всем отрядом. Вот несколько примеров заданий, которые ждали участников на игровом поле:

- Станцуй танец "Бомба": Весь отряд должен был дружно исполнить зажигательный танец.
- Спеть песню про дружбу всем отрядом: Команда исполняла песню, подчеркивая важность дружбы и сплоченности.
- Вернись на 2 шага назад: Небольшое препятствие на пути к победе, заставляющее отряд вернуться назад.
- Сказать 7 комплиментов своему воспитателю: Задание, направленное на выражение благодарности и добрых слов в адрес воспитателя.
- Вы на клетке "суперприз" - получите...: Приятный сюрприз для команды, добавляющий азарта.
- Игра с залом "Арам Зам Зам": Отряд вместе с залом повторял движения, ускоряясь с каждым разом, что вызвало много смеха и веселья.
- Станцуйте "Кан-кан": Веселый и энергичный танец, который заставил всех немного попотеть.
- Исполните частушки: Участники пели задорные частушки, поднимая настроение всем вокруг.





Поздравляем
С днем рождения
Арину Симонову
из 10 отряда



Поздравляем
С днем рождения
Егора Полетаева
из 3 отряда